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PONTO DE VISTA

TEMPO

local/ página 06

Varginha voltará a
oferecer voos comerciais
a partir do dia 12 de de-
zembro, com vendas de
passagens disponíveis a
partir de 4 de outubro.
A empresa que prestará
o serviço é a Azul Linhas
Aéreas. A volta dos voos,
de acordo com comuni-
cado da empresa, acon-
tece por conta da alta
procura, e com o objeti-
vo de oferecer maior
praticidade e conforto...

Operação de combate à violência contra
idosos prende 90 pessoas em Minas Gerais

Prazo de entrega de declaração

do ITR acaba nesta semana

local/página 05

Sacas
de café

avaliadas
em R$ 30
mil são

furtadas de
armazém em
bairro rural

de Ouro Fino
regional/ página 07

Homem
é preso

tentando
cortar cabos

dentro de
telhado de
prédio na

Plínio Salgado
local/ página 05

O Senado Federal
aprovou, no final de
agosto, o PL 2033/22
que derruba o chamado
rol taxativo para a cober-
tura de planos de saúde.
Com o novo texto, san-
cionado pelo presidente
Bolsonaro na última
quinta-feira (22), as ope-
radoras agora serão
obrigadas a bancar tra-
tamentos que não este-
jam na lista da Agência
Nacional de Saúde Su-
plementar (ANS).

Varginha voltará a ter voos comerciais a partir de dezembro
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Jair Bolsonaro estará no Sul de

Minas na próxima sexta-feira (30)
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Auxílio alimentação de mesários será
pago por PIX em Varginha e outros

652 municípios de Minas Gerais
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Varginha passa a contar com serviço de
atendimento domiciliar para tratamento de saúde
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LOCAL

Varginha passa a contar com serviço de
atendimento domiciliar para tratamento de saúde
A Unidade ACG Home Care também irá atender Três Corações, Três Pontas e Elói Mendes

O Senado Federal
aprovou, no final de
agosto, o PL 2033/22
que derruba o chamado
rol taxativo para a cober-
tura de planos de saúde.
Com o novo texto, san-
cionado pelo presidente
Bolsonaro na última
quinta-feira (22), as ope-
radoras agora serão
obrigadas a bancar tra-
tamentos que não este-
jam na lista da Agência
Nacional de Saúde Su-
plementar (ANS).  Entre
os serviços que os usuá-
rios de operadoras de
saúde poderão acionar
são os atendimentos do-
miciliares.

Esta nova realidade
reuniu quatro médicos
de Varginha para ofere-
cer à região sul mineira
uma unidade da ACG

Home Care, empresa es-
pecializada em atendi-
mento domiciliar. O
home care é uma exce-
lente alternativa tanto
para os pacientes quan-
to para as operadoras de

planos de saúde, já que
promove aumento na
qualidade de vida dos
usuários e reduz os cus-
tos com hospitalização.

Alexandre Pires, di-
retor comercial e funda-

dor da ACG Home Care,
com sede em Porto Ale-
gre/RS, explica que “a
atenção domiciliar é um
serviço para pacientes
estáveis de baixa, média
e alta complexidade, tor-

nando possíveis os cui-
dados assistenciais e tra-
tamentos clínicos no
conforto do lar. Tudo
isso se traduz em menos
tempo dentro de hospi-
tais, mais qualidade de
vida e uma melhor recu-
peração do paciente pró-
ximo à família”.

Coordenado pelos
médicos Thales Henri-
que Gonçalves, Ana Lu-
cia Frota, Erick Cossa e
Luís Gustavo Oliveira,
profissionais com ampla
experiência em atendi-
mentos domiciliares e
administração hospita-
lar, o ACG Home Care,
de início, irá atender a
população de Varginha,
Três Corações, Três Pon-
tas e Elói Mendes.  Mas
a ideia é ampliar o nú-
mero de cidades e

abranger o máximo pos-
sível a região sul minei-
ra.

Na Unidade da
ACG Home Care de Var-
ginha haverá uma equi-
pe multidisciplinar e
qualificada, com técni-
cos de enfermagem, cui-
dadores de pessoas, fisi-
oterapeutas, fonoaudió-
logos, nutricionistas e
médicos.

"O empenho de
nossa equipe será pela
qualidade de vida de
nossos pacientes, basea-
do em conhecimento
humano e técnico”, ex-
plicam os profissionais.
A ACG Home Care Var-
ginha será inaugurada
no dia 4 de outubro,
com endereço na Aveni-
da Presidente Castelo
Branco, 245, Anexo 3.

Prazo de entrega de declaração do ITR acaba nesta semana
Os proprietários ru-

rais de todo o país preci-
sam ficar atentos. Acaba
nesta sexta-feira (30), às
23h59min59s, o prazo
de entrega da Declaração
do Imposto sobre a Pro-
priedade Territorial Ru-
ral (ITR) 2022. O envio
começou em 15 de agos-
to. Segundo o balanço
mais recente da Receita
Federal, 4.725.521 con-
tribuintes tinham entre-
gado a declaração até o
início da tarde da última
segunda-feira (26).

Neste ano, a Receita
Federal espera receber
de 5,84 milhões a 5,9
milhões de declarações.
Na comparação por esta-
dos, a Bahia tem o maior
número de declarações
enviadas até agora:
953.620. Em seguida,

vêm Minas Gerais
(763.142) e Rio Grande
do Sul (501.518).

Devem preencher a
declaração do ITR pes-
soas e empresas que são
proprietárias rurais, titu-
lares do domínio útil ou
possuidoras de qualquer
título de imóvel rural.
Quem perder o prazo
está sujeito a multa de 1%
ao mês ou fração de atra-
so sobre o imposto devi-
do. A multa será lançada
de ofício. O contribuinte
deve elaborar a declara-
ção por meio do Progra-
ma Gerador da Declara-
ção do ITR, disponível na
página da Receita Fede-
ra e transmiti-la pela in-
ternet. O valor do im-
posto pode ser pago em
até quatro parcelas men-
sais, sendo que nenhuma

pode ter valor inferior a
R$ 50. Imposto abaixo
de R$ 100 deve ser pago
em quota única. Tanto o
pagamento em uma só
vez quanto o da primei-
ra quota devem ser feitos
até o último dia do prazo
de entrega da declaração.

O produtor rural
pode tirar dúvidas sobre
o preenchimento da de-
claração nos Núcleos de
Apoio Contábil e Fiscal
(NAF), mantidos por di-
versas instituições de en-
sino superior em parce-
ria com a Receita Fede-
ral. As orientações são
fornecidas de forma vir-
tual e gratuita. A lista dos
NAF em todo o país pode
ser acessada neste ende-
reço.

Além das orienta-
ções, o produtor rural
pode obter esclareci-
mentos sobre o ITR na
própria página da Recei-
ta Federal, que preparou
um questionário com as
principais perguntas e
respostas sobre o preen-
chimento e a entrega do
documento.
Fonte: Agência Brasil
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